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Bent u tevreden over
ons Kindcentrum?

Batterijen Battle

Vanuit de MR

Onderwijskundig:
notulen Kinderraad en
nieuwe leerlingsetjes

Trefwoord

Agenda

Viva la Musica

Wat fijn om iedereen weer
te zien! Laten we goed

voor elkaar zorgen.

Maandag 15 januari sturen wij ieder gezin per mail
een digitale vragenlijst die gaat over de
tevredenheid van u over de school.

Wij hopen dat er heel veel vragenlijsten ingevuld
gaan worden. Zo krijgen we een goed beeld over de
tevredenheid.
De vragenlijst heet ‘Vragenlijst Tevredenheid en
veiligheid Ouders 2024’. De vragenlijst kan in uw
spam terechtkomen.
(WMK = werken met kwaliteit)

Bent u tevreden
over ons

Kindcentrum?



Wij hebben dit jaar als school meegedaan aan de batterijen
battle op intiatief van Finnley uit groep 8B. De kinderen uit alle
groepen zijn heel enthousiast bezig geweest om zo veel
mogelijk batterijen te verzamelen. Er zijn ontzettend veel
batterijen ingezameld door de kinderen. 

Onze school heeft 950 kilo lege batterijen ingezameld.
Dat is een gemiddelde van 3,209459459 kilo per leerling.
Daarmee heeft onze school in totaal € 237,50 gespaard. 

Helaas zijn we niet in de prijzen gevallen maar hebben we dus
wel een heel mooi bedrag voor de school opgehaald. Na
kerstvakantie wordt in overleg met de kinderen,
gebrainstormd over een bestemming voor het geld.

Batterijen
Battle

Vanuit de MR
(medezeggenschapsraad)

Voor de kerstvakantie is de MR weer bij elkaar gekomen. 
We hebben gesproken over het werken in thema’s. Het thema

Middeleeuwen is net afgesloten. Mooi hoe de leerkrachten
van Stadskwartier deze thema’s samen uitwerken en ervoor

zorgen dat dit thema echt gaat leven voor de kinderen.
(Begrijpend) leren lezen en kennis opdoen wordt zo leuker én

het blijft op deze manier beter hangen.

(Juf) Nienke heeft verteld over het rekenonderwijs op
Stadskwartier. Ook hebben we het onder andere gehad over

de nieuwe instroomgroep, de begroting voor 2024 en het
schoolplan.

Tot slot mochten we kijken bij de vorderingen van de
verbouwing van het hoofdgebouw. Het wordt heel mooi!

Als je vragen of opmerkingen hebt voor de MR, laat ons dat
vooral weten. Dat kan bij een van ons persoonlijk of via

mrkcstadskwartier@kindpunt.nl

Hilde Flokstra, Jos Wijtsma, Michel Compagner en Sandra
Wolvekamp 

De nieuwe
instroomgroep voor de

kleuters start op
maandag 5 februari met

de juffen Annora en
Lucinda



Onderwijskundig:
Notulen Kinderraad

en nieuwe
leerlingsetjes

Notulen Kinderraad door Aiden en Eva

-De eerste vraag was: hoe is het gegaan in de klas met
vertellen bij bijna iedereen ging het goed 

-De tweede vraag was: de notulen we gingen hier de
notulen lezen en bekijken en kijken of we het

goedgekeurd konden worden en de notulen werden
goedgekeurd.

-De derde vraag was: sponsorloop we gaan weer een
sponsorloop organiseren en de datum is nu bekend dat is
woensdag 26 juni de opbrengst gaat naar ons schoolplein

-De vierde vraag was (hier kwamen de kinderen zelf
mee!!) : hoe is het met het afval het afval is bij sommige

klassen een probleem met de geur maar bij de meeste
was het prima en hadden mensen er geen last van 

-De vijfde vraag was: de hygiëne van de wc´s de wc´s zijn
in het gerechtsgebouw best onhygiënisch bv kaas in de

wc broodjes wc papier op het plafond. dit is een best
groot probleem en we hebben aan de klas gevraagd om
een oplossing te vinden en in de pauze moet je aan de

pleinwacht vragen of je naar de wc mag
-Als laatste: de kinderraad mocht een kijkje nemen in het

hoofdgebouw op de zolder

volgende vergadering 13 februari.

We hebben de eerste
nieuwe leerlingsetjes

binnen in de groepen 4
en 8

We zijn er heel blij
mee!



Dat wordt wat! (week 2 t/m 4)

Inhoud: Over pessimistische of juist hoopvolle
verwachtingen. Vooroordelen ten aanzien van mensen
en groepen. Over geloven in de mogelijkheid om te
groeien.
Bijbel:Een domme zaaier (Matteüs 13, 24); Schulden
terugbetalen (Matteüs 18, 23); De boom zonder
vruchten (Lucas 13, 1); De talenten (Matteüs 25, 26); Het
mosterdzaadje (Lucas 13, 18); Een vriend in de nacht
(Lucas 11, 5). 

Methode
levensbeschouwelijke

vorming

Agenda

Maandag 15 januari CultuurKlik groepen 1/2
Vrijdag 19 januari CultuurKlik groepen 5 en 6
Vrijdag 19 januari en 2 en 16 februari om 11.00 uur
peutergym
Maandag 22 januari CultuurKlik groepen 8 en In Alles Zit
Muziek voor de groepen 5, 7 en 8
Dinsdag 23 januari In Alles Zit Muziek voor de groepen 3,
4 en 6
Week 4 en 5 toetsweken Leerling in Beeld van Cito
Woensdag 24 januari 10.00-10.45 uur pauzespelen met
Meppel Actief
Woensdag 31 januari nemen we afscheid van juf Sietske
(pensioen)
Woensdag 31 januari 13.00 schaaktoernooi in De Poele
Donderdag 1 februari groep 8b naar het OntdekPunt
Maandag 5 en dinsdag 6 februari Doorstroomtoets
groepen 8
Maandag 5 februari start de nieuwe instroomgroep voor
kleuters
Donderdag 8 februari groep 8a naar het OntdekPunt
Vrijdag 9 februari gaat het rapport mee naar huis
Maandag 12 t/m vrijdag 15 februari spreekuurweek
Dinsdag 13 februari Kinderraad
Donderdag 15 februari groep 7 naar het OntdekPunt
Maandag 19 t/m maandag 26 februari Voorjaarsvakantie




